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Tekst koji je pripremio Sveti Otac

Draga braćo i sestre!

Evanđelje ove pete korizmene nedjelje stavlja nam pred oči zgodu o ženi uhvaćenoj u preljubu (Iv
8, 1-11). Dok je pismoznanci i farizeji žele kamenovati, Isus ovoj ženi ponovno vraća izgubljenu
ljepotu: ona je pala u prašinu; Isus prelazi prstom preko te prašine i ispisuje za nju novu priču: to je
„prst Boga“ koji spašava svoju djecu (usp. Izl 8, 15) i oslobađa ih od zla (usp. Lk 11, 20).

Predragi, kao i tijekom moje hospitalizacije, tako i sada tijekom oporavka osjećam „Božji prst“ i
doživljavam njegovo brižno milovanje. Na dan Jubileja bolesnika i svijeta zdravstva, molim
Gospodina da taj dodir njegove ljubavi dopre do onih koji trpe i ohrabri one koji se za njih brinu. I
molim za liječnike, medicinske sestre i tehničare i zdravstvene djelatnike, kojima se ne pomaže
uvijek da rade u primjerenim uvjetima, a ponekad su čak i žrtve napadâ. Njihova misija nije laka i
treba je podržavati i poštivati. Nadam se da će se uložiti potrebne resurse u liječenje i istraživanje,
kako bi zdravstveni sustavi bili uključivi i pažljivi prema najkrhkijima i najsiromašnijima.

Zahvaljujem zatvorenicama ženskog zatvora Rebibbia na poruci koju su mi poslale. Molim za njih i
njihove obitelji.

Na Međunarodni dan sporta za razvoj i mir izražavam svoju nadu da će sport biti znak nade za
mnoge osobe koje trebaju mir i društvenu uključenost i zahvaljujem sportskim udrugama koje uče
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bratstvu na konkretan način.

Nastavimo moliti za mir: u napaćenoj Ukrajini, pogođenoj napadima koji odnose mnoge civilne
žrtve, među kojima je i mnogo djece. Isto se događa i u Gazi, gdje su ljudi prisiljeni živjeti u
nezamislivim uvjetima, bez krova nad glavom, bez hrane, bez čiste vode. Neka oružje utihne i
dijalog se nastavi; neka budu pušteni na slobodu svi taoci i neka se pruži pomoć stanovništvu.
Molimo za mir na cijelom Bliskom istoku; u Sudanu i Južnom Sudanu; u Demokratskoj Republici
Kongo; u Mjanmaru, teško pogođenom također potresom; i na Haitiju, gdje bjesni nasilje, u kojem
su prije nekoliko dana ubijene dvije redovnice.

Neka nas Djevica Marija čuva i zagovara.
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